



В Нижнем Новгороде в преддверии Дня народного единства сотрудники Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России организовали для ребят из Нижегородского детского дома спортивный квест



Сотрудники ЦМСУТ СК России уже много лет оказывают шефскую помощь воспитанникам детских домов, и со многими ребятами сложились добрые дружеские отношения. Для детей проводятся различные развивающие, развлекательные, профилактические и профессионально-ориентационные мероприятия.

Совместно с представителями фонда социальной помощи «Единство и сплочение» сотрудники следственного управления организовали в ФОК «Приокский» для группы воспитанников нижегородского детского дома спортивный ориентационный квест. Ребята попробовали занятия плаванием, настольным теннисом, тхэквондо и акробатическим рок-н-роллом.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Директор ФОК «Приокский» Владимир Поддымников предложил ребятам из детского дома на безвозмездной основе посещать любую понравившуюся им секцию. Кроме этого, юные участники квеста получили в подарок профессиональные теннисные наборы.

«Мы получили огромное удовольствие от занятия в спортивных секциях. Все они очень разные, и у нас не все получалось. Однако после физической нагрузки чувствуется удовлетворение от пройденного квеста, и возникло желание получить дополнительные спортивные навыки», – отметили юные участники.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1839140>